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1. 
INDLEDNING
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INDLEDNING

Epinion har gennemført en brugertilfredshedsundersøgelse 

af plejecentre for Frederiksberg Kommune. Undersøgelsen 

er en del af Frederiksbergs Kommunes løbende arbejde 

med at sikre høj kvalitet i ældreplejen. 

I denne rapport præsenteres resultaterne for plejecentret 

Betaniahjemmet plejehjem.
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2. 
RESULTATER
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TILFREDSHED MED 

BOLIG OG AKTIVITETER
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

De arrangementer, der afholdes her på stedet? (n=22)

De daglige aktiviteter, der tilbydes her på stedet? (n=24)

Jeres udendørsområder? (n=23)

Jeres fælles lokaler? (n=25)

Din bolig? (n=30)

Meget tilfreds Tilfreds Både tilfreds og utilfreds Utilfreds Meget utilfreds
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TILFREDSHED MED 

PERSONLIG PLEJE

Indeks

4,1
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4,0
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3,9
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21%

30%

45%

13%

24%

63%

40%

27%

69%

53%

16%

30%

18%

19%

18%

9%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Den personlige pleje samlet set? (n=19)

Hjælpen til af- og påklædning? (n=10)

Hjælpen til toiletbesøg? (n=11)

Hjælpen til at blive vasket? (n=16)

Hjælpen til at komme i bad? (n=17)

Meget tilfreds Tilfreds Både tilfreds og utilfreds Utilfreds Meget utilfreds



TILFREDSHED MED 

PRAKTISK HJÆLP

Indeks
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29%
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17%

11%

14%

14%

7%
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14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Den praktiske hjælp samlet set? (n=30)

Tøjvasken her? (n=27)

Hjælpen til indkøb? (n=7)

Hjælpen til rengøring? (n=29)

Meget tilfreds Tilfreds Både tilfreds og utilfreds Utilfreds Meget utilfreds



TILFREDSHED MED 

MADEN

Indeks
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Din mulighed for at have indflydelse på maden? (n=20)

Rammerne omkring måltidet? (n=28)

Smagen af maden? (n=30)

Samlet set om maden? (n=30)

Meget god God Hverken god eller dårlig Dårlig Meget dårlig



TILFREDSHED MED 

PERSONALET
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At personalet udviser respekt over for dig? (n=28)

At personalet er omsorgsfulde? (n=29)

At personalet er venlige? (n=30)

At dem, der arbejder her, kommer hurtigt, når du kalder på hjælp? (n=22)

At den hjælp, du får, er lige god, uanset hvilken medarbejder, der hjælper dig?
(n=28)

Ja Både og Nej
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SAMLET TILFREDSHED 

Indeks

3,9
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Hvad synes du samlet set om at bo her? (n=30)

Meget tilfreds Tilfreds Både tilfreds og utilfreds Utilfreds Meget utilfreds



3. 
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PROFIL AF RESPONDENTGRUPPEN

Køn Alder Helbred
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27%
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10%

43%

Under 70 år

70-79 år

80-85 år

86-90 år

Over 90 år

17%

40%
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13%

3%

Meget godt

Godt

Både godt og dårligt

Dårligt

Meget dårligt

Ved ikke
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